



## Мужчине предъявлено обвинение в причинении смерти знакомому



Утром 8 сентября 2023 года в своей квартире в г. Волжск от телесных повреждений в области головы скончался 34-летний мужчина. По данному факту следственным отделом по г. Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате грамотно следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками полиции удалось установить подозреваемых.

По предварительным данным, днем 7 сентября 2023 года двое мужчин отдыхали в баре в г. Волжск. К ним подсади знакомые. В ходе совместного распития спиртных напитков возникла ссора, перешедшая в драку, которая продолжилась на улице. Двое мужчин жестоко избили третьего, после чего ушли. Потерпевший вернулся домой, где скончался на следующее утро.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. 33-летнему мужчине, зарегистрированному в



Республике Татарстан, но не имеющему постоянного места жительства, предъявлено обвинение. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Местонахождение 38-летнего мужчины, также наносившего удары потерпевшему, устанавливается.

## Изображения



13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1824049>